

Компания “ФИДЛАЙФ” – охрана труда прежде всего

Б.Н. ВЕРВЕЙКО, генеральный директор ООО “ФИДЛАЙФ”
В.А. КУЧЕРОВ, директор ООО “ФИДЛАЙФ”



ООО “ФИДЛАЙФ” – производитель высококачественных комбикормов, белково-витаминно-минеральных концентратов (БВМК) и премиксов для всех видов птицы и сельскохозяйственных животных вот уже пятый год успешно работает на украинском рынке по технологии фирмы “Buhler AG Швейцария”

Уверенно развиваясь, компания прочно завоевала лидирующие позиции среди комбикормовых предприятий.

Так, в 2011 году было произведено 90,2 тыс. тонн полноценных, полнорационных комбикормов и 6,5 тыс. тонн БВМК, а уже за два месяца 2012 года произведено 17,1 тыс. тонн комбикормов и 1,4 тыс. тонн добавок.

За годы существования компания росла, изменялась в соответствии с требованиями времени и нужд потребителей. Правильно выбранная руководством предприятия производственно-экономическая политика дала возможность повысить производственный потенциал компании, изыскать новые направления деятельности и успешно внедрить их в практику.

Постепенно, шаг за шагом, на предприятии повышались и уровень промышленной безопасности через обновление оборудования, внедрения автоматизации и компьютеризации, научно обоснованной организации работ, обучения работников, занятых в производстве продукции.

Высокий уровень работы компании “ФИДЛАЙФ” и качество производимой продукции отмечено многими наградами и благодарностями. В 2011 году предприятию выдан сертификат соответствия требованиям стандарта качества ISO 9001:2008.

Ни одного несчастного случая или случаев травматизма работников занятых на производстве за четыре года работы ООО “ФИДЛАЙФ” не было.

Руководствуясь Законом Украины “Об охране труда” на предприятии внедрена система управления охраной труда. Цель этой системы – обеспечение процессов формирования здоровых и безопасных условий труда.

Основными принципами ее функционирования являются связь процесса производства со средствами и мероприятиями по улучшению безопасности, гигиены труда и производственной среды, соблюдение исполнительской, трудовой и технологической дисциплины и экономической заинтересованности всех субъектов производственного процесса в повышении безопасности и улучшении условий труда.

Управление охраной труда на ООО “ФИДЛАЙФ” в целом на предприятии осуществляет руководитель. в цехах, на производственных участках – руководители соответствующих подразделений. Для проведения необходимых работ назначен специалист по охране труда с соответствующими полномочиями.

Руководство охраной труда осуществляется выполнением следующих функций:

- организация и координация работ в сфере охраны труда;
- планирование работ по охране труда;
- контроль состояния охраны труда и функционирования системы управления охраны труда (СУОТ);
- учет, анализ и оценка показателей состояния охраны труда и функционирования СУОТ;
- стимулирование уровня организации и оплаты труда.

Существуют основные виды контроля:

- оперативный контроль руководителя работ и других руководящих лиц;
- административно-общественный (3-ступенчатый);
- контроль, который осуществляет служба охраны труда предприятия;
- контроль, осуществляющийся государственными органами надзора.

Значительную помощь в организации работ по созданию здоровых и безопасных условий труда на предприятии представляют и страховые агенты.

Решение задач управления охраной труда в компании “ФИДЛАЙФ” обеспечивается взаимодействием всех структурных подразделений.

Первоочередное внимание на предприятии уделяется проведению занятий по охране труда.

Необходимость обучения связана с тем, что на предприятии идет постоянное усложнение работ, создаются новые технологические процессы, создаются новые рабочие места, идет постоянное движение и ротация кадров.

Цель занятий – формирование у работников, занятых в производстве комбикормов, необходимых навыков, изучение способов решения возникающих проблем, профессионального мышления. Создание на предприятии системы управления знаниями по охране труда, как составляющей обеспечения профессиональной безопасности работников.

При приеме на работу работники получают информацию о потенциальной опасности и риске для здоровья, а также проходят инструктаж:



– вводный инструктаж с лицами при приеме на работу проводит инженер по охране труда;
– первичный инструктаж на рабочем месте проводится с работником до начала работы непосредственно руководителем участка согласно действующим инструкциям по охране труда с перечнем вопросов первичного инструктажа для данной специальности.

К выполнению работ с повышенной опасностью допускается персонал, прошедший специальное обучение в учебно-курсовом комбинате, стажировку и проверку знаний.

Работники административно-технологических подразделений, допускаются к выполнению служебных обязанностей только после инструктажа, профессиональной подготовки, обучения на рабочем месте.

Ежеквартально проводятся повторные инструктажи работников, обслуживающих оборудование повышенной опасности.

На предприятии проведена аттестация рабочих мест на соответствие их нормативным актам по охране труда. По результатам аттестации, при подтверждении права работника на льготы или компенсации, за работу во вредных и тяжелых условиях он получает дополнительный отпуск и другие льготы.

Здоровье – основа полноценной жизни каждого человека, а профессиональное здоровье – один из важнейших показателей общественного здоровья, которое определяет не только социально-экономические изменения, но и качество жизни и условий труда.

На ООО «ФИДЛАЙФ» обязательно проводят предварительный и периодический медицинский осмотр работников, занятых на всех работах.

Все структурные подразделения обеспечены аптечкой первой доврачебной помощи. Водители проходят предрейсовые медицинские осмотры.

Медработник, который проводит медосмотры, прошел специальную подготовку.

В социальный пакет работников предприятия входит не только добровольное медицинское страхование, включающее санаторно-курортное лечение, но также 80% удешевление обедов, материальная помощь к значимым событиям и даже поддержка семей сотрудников.

Все работники предприятия обеспечены необходимыми коллективными и индивидуальными средствами защиты, специальной одеждой и обувью.

Для качественного и своевременного выполнения своих обязанностей работники предприятия обеспечены необходимыми средствами производства, инструментами и транспортными средствами.

Со дня создания компании «ФИДЛАЙФ» никаких профессиональных заболеваний на предприятии не было.